

**Beantwoording vragen / melden stand van zaken toezeggingen/acties uit  
commissie Ontwikkeling vergadering**

<b>Aan:</b>	De leden van de commissie Ontwikkeling
<b>CC:</b>	Directiesecretariaat sector SO
<b>Van:</b>	Sector: SO / afdeling: PM / i.o. SB/V&V
<b>Contactpersoon:</b>	Ienke Verhoeff
<b>Doorkiesnummer:</b>	5113658
<b>E-mailadres:</b>	i.verhoeff@haarlem.nl
<b>Betreft:</b>	commissievergadering d.d. : 21-12-2005
<b>Actielijstnummer:</b>	184
<b>Onderwerp:</b>	schoterbrug
<b>Vraag gesteld door:</b>	fractie: / naam commissielid:
<b>Inhoud vraag / toezegging / actie:</b>	<i>Gunning Schoterbrug (voortbestaan verenigingen HJC+Hengelsport) : het PvE t.a.v. de ruimte voor HJC en de Hengelsportvereniging zal i.s.m. de verenigingen en projectontwikkelaar worden gezien om te bereiken dat de verenigingen hun activiteiten kunnen voortzetten. (N.b. Dit actiepunt is op verzoek van Presidium overgeheveld van cie. Beheer naar Ontwikkeling.)</i>
<b>Stand van zaken / Antwoord:</b>	Met alle verenigingen is op hoofdlijnen overeenstemming, maar de contracten zijn nog niet gesloten. Dit komt o.a. door de samenhang van de verschillende oplossingen. Met de HJC wordt nog immer doorgesproken over voor hen belangrijke detaillering, alvorens zij akkoord geven op de hoofdlijnen. De voorbereiding op het VO, waarin de verenigingen zijn ingetekend binnen het plan Land in Zicht, is ver gevorderd. Met name de HJC intekening van het eiland maakt daar deel van uit. Naar verwachting besluit het college in februari over het VO en zal het stuk vervolgens tkn worden gezonden (conform de afspraken) naar de cie. beheer en ontwikkeling.
<b>paraaf afdelingshoofd:</b>	 Lex Hendriksen afd. V&V
<b>Namens wethouder(s):</b>	Wethouder(s) Maarten Divendal en Jan Nieuwenburg 
<b>Datum en paraaf wethouder:</b>	